

bb.71. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig:

p la

1974. december 7.

59. jugoszláviai zenekar
60. összehívták az országgyűlést
61. honvédelmi képzőművészeti kiállítás
62. megemlékezés hild józsefről
63. koszoruzás kecskeméten
64. jubileumi ünnepség a pedagógus gyermekotthonban
65. ismét szabad az út a bükkön át
66. folyászat hálával
67. országgyűlési tisztségviselők értekezlete
68. huszár istván havannába utazott
69. lottó nyereséyjegyzék
70. időjárásjelentés
71. hírjegyzék./mti/

-. -

20.25/p

-4-6-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
a szerkesztőség vezetője :burján sándor  
ügyeletes szerkesztő:koncz antal  
szerkesztő:lakatos erzsébet

20 45

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

bb.1. a hideg hirnökei a mátrában

vid/ra cz

1974. december 8.

a mátrában és eger környékén megjelentek a csonttollu madarak. ezek a tetszetős tollazatu szárnyasok a sarkvidéken fészkelnek, hazánkban csak télen mutatkoznak. érkezésüket rendszerint nyomon követi a hidegebb időjárás, ezért a közhiedelem a „hideg hirnökeiként”, tartja számon ezeket a madarakat. a szakemberek véleménye szerint ténylegesen arról van szó, hogy a madarak is érzékenyek az időjárásra. a zord hideg beálltával az északi tájakról melegebb éghajlat után kutatva jutnak el hozzánk és egyideig tanyát vernek. a csonttollu madaraknak különösen kedvenc helyük a mátra és a bükk között elhúzódó védettebb völgyvonulat. táplálékot gyakran a gyümölcsfákon keresnek. szívesen fogyasztják a borókamagot, a madárpe-csenyebogyót, a galagonya gyümölcsét vagy éppen a lakott területen fellelhető kerti gyümölcsöket. szomjukat a meleg hőforrásokkal táplált eger patakból enyhítik.

a látványos madarak tollazata vörösszürke, illetve fekete árnyalatu sárga foltokkal. nevüket a szárnytolakon elhelyezkedő csontszerű képződményekről kapták. érkezésüket elsősorban feltűnően kellemes csicsergésükből észleli a lakosság: hangjuk jellegzetes tulajdonsága, hogy többféle énekes madarat utánoznak, így való-ságos koncerttel hívogatják magukra a figyelmet./mti/

-. -

9.00/ra

-1-

1400

:

bb.2. kifutásra készen a jégtörő hajók

vid/ra cz

1974. december 8.

négy jégtörő hajóból áll az észak-dunántúli vízügyi igazgatóság jégtörő flottája. kettő közülük - a jégtörő 6. és a marcal - a dunán, a komárom és az óvári pedig a mellékfolyókon - a rábán, a rábcán és a mosoni-dunán teljesít szolgálatot. a hajókat több hetes javítás, vizsgálat után előkészítették a jégtörésre./mti

--

bb.3. 1977-től évi egymillió hektoliter sör nagykanizsáról

vid/ra cz

1974. december 8.

mintegy száznegyven milliós forintos költséggel fejlesztik és korszerűsítik a 2 évtizede működő nagykanizsai sörgyárat. 20 évvel ezelőtti évi 250.000 hektoliter sör előállítására volt alkalmas a gyár, de folyamatos fejlesztéssel elérték a felmillió hektoliteres termelést. a növekvő fogyasztói igények jobb kielégítését szolgáló, már elkezdődött rekonstrukció során egyebek között új, az eddiginél nagyobb teljesítményű főzőházat építenek, automata palackozó gépsorokat állítanak be, a minőségi sörök tartósítására pedig alagutrendszerű pasztöröző berendezést építenek. az alagutrendszerű pasztörözővel tovább javul a közkezdelt kanizsai sör minősége, a nagyteljesítményű palackozó automaták alkalmazásával pedig tovább növekszik a palackozott sörök aránya. a folyamatban levő fejlesztés a jelenlegi termelés zavartalansága mellett 1977-re fejeződik be, s ettől kezdve a jelenlegi kétszeresét évi egymillió hektoliter, s minőségileg is jobb sört szállít a kanizsai sörgyár dunántúlról, valamint a balatonparti üdülő és szórakozóhelyekre./mti/

--

9.05/ra

-2-

1405

bb. 4. küldöttség utazott moszkvába a kgst jogi értekezletének 11. ülésére

il cz

1974. december 8.

a kgst jogi értekezletének 11. ülésére vasárnap küldöttség utazott moszkvába dr. szilbereký jeno, igazságügyminiszterhelyettes a jogi értekezlet magyar tagozata elnökének vezetésével. az értekezlet témája lesz többek között a kgst-n belüli nemzetközi gazdálkodó szervek alapításának és tevékenységének jogi szabályozása. foglalkozik az ülés a szabadalmazott, illetve védjegyzett gyártmányoknak, gyártási eljárásoknak a kgst tagországain belüli felhasználásának jogi kérdéseivel. is./mti/

--

bb. 5. népfront küldöttség utazott bulgáriában

tm/il cz

1974. december 8.

vasárnap reggel sarlós istván főtítkárral vezetésével elutazott szófiába a hazafias népfront országos tanácsának küldöttsége a bolgár hazafias front országos tanácsának meghívására. a küldöttséget a keleti pályaudvaron dr. molnár béla a hnf ot titkára bucsúztatta./mti/

--

bb. 6. szocialista brigádvetélkedővel zárták a bányász kulturális heteket oroszán

vid il cz

1974. december 8.

már harmadik évben rendezik meg az oroszán szénbányák vállalatnál a szocialista brigádok vetélkedőjét. az idei verseny döntőjét - egyben a bányász kulturális hetek záróeseményét - vasárnap tartották meg a városi művelődési központban. az üzemi vetélkedőkön mintegy 8000 taggal versenyző 40 brigád közül 9 jutott a döntőbe. jól mutatja, hogy oroszán a termelés nagyarányú gépesítésével hogyan nő az iparos szakmunkások száma: két lakatos és három villanyszerelő brigád is bejutott a döntőbe. a versenyzők felkészülését sokféle módon, többek között előadássorozattal is segítette a szakszervezeti bizottság. az ezen való részvétellel jutalompontot vittek magukkal a döntőre, ahol a kérdések több mint a fele szakmai, munkavédelmi tudnivalókról szólt. a többi kulturális és történelmi tárgyú volt. a döntőben résztvevő brigádok pénzjutalmat kaptak./mti/

1410

--  
- 3 -

bb. 7, kalmár márton szobrászművész kiállítása szegeden

vid fm/il cz

174, december 8.

a szegedi móra ferenc muzeum képtárában vasárnap megnyitották kalmár márton szobrászművésznék, a helyi tömörkény istván művészeti szakközépiskola tanárának kiállítását. a fiatal művésznék első önálló tárlatán mintegy ötven alkotása látható./mti/

-. -

bb. 8. téli tárlat szolnokon

il cz

1974. december 8.

az alföldi piktura ősi fellegvárában szolnokon vasárnap megnyitott a megye képzőművészeinek hagyományos téli tárlata. a damjanich jános muzeum termeiben felvonultatott mintegy száz képzőművészeti alkotás, olajfestmények, grafikák szobrok a zagyvartói művésztelep, valamint jásszberény kisújszállás művészeinek alkotásai. a tárlaton lengyel boldizsár a megyei tanács művelődésügyi osztályának helyettes vezetője mondott megnyitót, méltatta a tiszatájon élő képzőművészek termékeny alkotómunkásságát./mti/

-. -

bb. 10. szövetkezeti szocialista brigádok megyei vetélkedőjének döntője szolnokon

vid il cz

1974. december 8.

szocialista brigádok megyei vetélkedőjének döntőjét rendezte meg vasárnap szolnokon a ságvári endre megyei művelődési központban az ipari szövetkezetek szolnok megyei szövetkezeti bizottsága. az mszmp tizedik kongresszusa, felszabadulásunk 30. évfordulója és szolnok 900 éves jubileuma tiszteletére meghirdetett szellemi torna „házi vetélkedőinek”, legjobbjai kilenc szövetkezeti brigád adott számot politikai, gazdasági és történelmi ismereteiből. a legjobb szövetkezeti kollektívákat versenyző brigádokat a zsüri értékes jutalomban részesítette./ti/

-. -

- 4 -

1415

bb. 10. befejeződött győrt a kétnapos kamarazenei fesztivál

il cz

1974. december 8.

az ország legjobb kamarazenei együtteseinek kétnapos fesztiválja vasárnap ünnepi hangversennyel fejeződött be a győri rába művelődési házban. a hangversenyt a bemutatón, illetve a fesztiválon legjobb helyezést elért együttesek adták./mti/

-. -

bb. 12. budapestre érkezett a szovjetunió tudományos akadémiájának küldöttsége

il cz

a magyar tudományos akadémia meghívására vasárnap hazánkba érkezett a szovjetunió tudományos akadémiájának küldöttsége, a társadalomtudományi együttműködés aktuális kérdéseinek megtárgyalására. a delegáció vezetője p. n. fedoszejev akadémikus az szkp kb tagja, a szovjet tudományos akadémia elnöke. a küldöttség tagjai között van v. g. afanaszjev akadémikus, a kommuniszt főszerkesztője, e. m. zszukov, g. i. lomidze akadémikusok. a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren erdey-gruz tibor az mta elnöke és köpeczi béla az mta főtitkára fogadta./mti/

-. -

bb. 11. vasárnap is teljes üzemmel dolgozott a petőházi cukorgyár

il cz

1974. december 8.

az ország második legnagyobb cukorgyára a petőházi cukorgyár vasárnap is teljes üzemmel dolgozott. vasárnap reggelig 24 700 vagon répát dolgoztak fel. a teljesítmény hétfőn reggelre eléri a 25 000 vagon, amiből 2480 vagon cukrot nyernek. a gyár vasárnap sem szüneteltette a cukorrépa átvételét. a gazdaságok saját járműveikkel és volán tehergépkocsikkal mintegy 200 vagon répát szállítottak el az ünnepi műszak során petőházára. a készletek tehát bőségesek. a kampány során, amely várhatóan január közepéig tart 38-39 ezer vagon répát dolgoznak fel./mti/

-. -

- 5 -

1420

bb.13. időjárásjelentés

ra cz

1974. december 8.

a meteorológiai intézet jelenti december 8-án, vasárnap 13 órakor:

erősen felhős idő.

Szárazföldünk időjárása továbbra is változó. az óceáni enyhe, nedves leghullámok a brit-szigeteken és nyugat-európában át közép-európa fölé áramlanak. a felsorolt területeken borult, többfelé csapadékos az idő. szombaton a hőmérséklet csúcserőteke nyugat-európában, valamint a kárpát-medencében 1-6 fokkal magasabb volt az évszaknak megfelelőnél. a szovjetunió európai területének nagy részén is felhős volt az idő, elszórtan kisebb havazások vannak. a kárpát-medence időjárása a következő 36 órában még lényegesen nem változik.

hazánkban szombaton borult idő volt, többfelé esett az eső, észak-keleten és a hegyekben havazott. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége északkeleten és a nyugati megyékben 1-6 mm között volt. máshol általában elérte a 10 sőt tatabányán a 22, mentshelyen a 28, zircen a 33, orosháza a 36 mm-t. a legmagasabb nappali hőmérséklet északkeleten 0-3, máshol 3-8 fok között volt. ma hajnalra északkeleten 0, mínusz 2, máshol plusz 2- plusz 8 fokig hűlt le a levegő.

délre borult idő volt. több helyen esett az eső, keleten egy-két helyen havazott. a hőmérséklet 11 órakor nyugaton 5-11, keleten 1-5 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4, 8 fok volt, 3,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag. ma a 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 755 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

jobbára felhős idő, többfelé esővel, a hegyekben havazással. élénk, időnként erős nyugati, északnyugati szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 1, plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 5-10 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 470 cm.  
/mti/

--

13.25/ra

-6-

1420

bb.14. rendőrségi hírek

k/jf/tm/ra cz

1974. december 8.

tiszavasvári és nagyecserkesz közötti uton 7-én csomós vilmos 25 éves gépkocsivezető, tiszalöki lakos motorkerékpárjával a sáros uton megcsuszott, és a vele szemben szabályosan közlekedő pótkocsis vontató alá esett. csomós kórházba szállítás után meghalt, utasa könnyű sérülést szenvedett.

balatongyörök és vonyarcvashegy közötti uton czafit józsef-né 44 éves üzletvezető, veszprémi lakos személygépkocsijával elütötte az uttesten áthaladó sági ferenc 74 éves nyugdíjas, balatongyöröki lakost, aki kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat megindult./mti/

--

bb.15. küldöttség utazott a kgst tervezési együttműködési bizottság 8.ülésére

k/jf/tm/ra cz

1974. december 8.

Lázár györgy, a minisztertanács elnökhelyettesének, az országos tervhivatal elnökének vezetésével vasárnap küldöttség utazott moszkvába a kgst tervezési, együttműködési bizottságának 8.ülésére. a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent dr.hetényi istván tervhivatali államtitkár, jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/

--

bb.16. kiskunsági, bácskai népdalkörök találkozója akasztón

vid-ra cz

1974. december 8.

bács-kiskun megyében a népdaléneklés immár tömegmozgalommá fejlődött: megyeszerte népdalkörök működnek a városi, községi művelődési házakban, csakugy mint a termelőszövetkezetekben. az együttesek ujabban megyei találkozókra is részt vesznek. a megyebeli népdalkörök idején, harmadik összejövetelére vasárnap került sor az akasztói művelődési házban. a bács-kiskun megyei művelődési központ rendezésében. kiskunság és bácska vidék 18 népdalkörének, népdalkórusának, pávakörének mintegy 450 tagját hívták meg. bemutatkozott többek között a szabadszállási „kiskun kórus”, a soltszentimrei termelőszövetkezeti népi énekegyüttes, a bugaci asszonykórus, a hartai nemzetiségi énekkar. a fórumon is nagy sikerrel szerepeltek a már országosan, sőt nemzetközileg is ismert megyebeli népdalkörök, így a tiszakécskei menyecskekórus, a tiszalökői „árpád”, művelődési ház pávaköre s a nagybaracska haladás tsz aranyérmes népdalköre, valamint a vendéglátó akasztó község népdalkórusa. a népdal bács-kiskun megyei ápolóinak, terjesztőinek találkozója jövőre ismét megszervezik majd./mti/

--

13.45/ra

-7-

1430

bb.17. politikai plakátok

vid/ra cz

1974. december 8.

politikai plakát kiállítást rendeztek a balassagyarmati palóc muzeumban. kiállítást pogány ö.gábor, a magyar nemzeti galéria főigazgatója nyitotta meg. vasárnap nyílt meg a város felszabadulásának évfordulójára rendezett dokumentum kiállítás is, amely a felszabadult nógrád megye harmincéves fejlődését demonstrálja./mti/

--

bb.18. befejeződött az irodalmi színpadok balassagyarmati fesztiválja - az együttesek jövőre a szovjet irodalom alkotásaiból állítják össze műsorukat.

vid/ra cz

1974. december 8

befejeződtek a balassagyarmati madách imre irodalmi színpadi napok, a négynapos találkozón az ország minden tájáról tizenhat amatőr irodalmi színpadi együttes - mintegy ötszáz szereplő - vett részt. a fesztivál végén vasárnap, a városi pártbizottság szék-házának disztermében értékelték az együttesek produkcióját, majd a zsüri elnöke, fábián zoltán, az írószövetség titkára átadta a díjakat. számos díj és jutalom közül a balassagyarmati városi tanács vándordíját a budapesti perem színpad, a kisz kb díját és a nógrád megyei tanács vándorszerlegét a snosz kecskeméti csoport színpada nyerte. a szép magyar beszéd díját a zsüri vass ottónak, a szlovákiai ipolyság józsef attila irodalmi színpada rendezőjének ítélte. a fődíjat - huszezer forint értékű lengyelországi társasutazást - balassagyarmati exlibris együttes nyerte el. a díjról szóló okmányt wladislaw kobialka, a budapesti lengyel kultúra igazgatója nyújtotta át.

a balassagyarmati fesztiválon résztvevő irodalmi színpadi együttesek jövőre folytatják az idén megkezdett munkát: 1974 a lengyel irodalomé, volt, az együttesek jövőre a szovjet irodalom remekeiből állítják össze műsorukat./mti/

--

13.55/ra

-8-

145

bb.19. dalos vasárnap szekszárdon - tolna megyei munkásmozgalmi dalfesztivál

vid/ra cz

1974. december 8.

szekszárdon kórus minősítő hangversenyt, valamint forradalmi és munkásmozgalmi dalfesztivált rendeztek vasárnap a babits mihály művelődési központban.

kórusokon kívül a szomszédos baranya megyéből a komló-i áfész magyarszéki vegyeskara is dobogóra lépett. balázs árpád szot-és erkel-díjas zeneszerző, a zsüri elnöke hirdette ki délben a hangverseny eredményét. két fokozatot és „átugorva”, érték el minősítésüket a szereplő új és régebbi kórusok. így az addig bronzfokozatu dombovári „kapos”, ifjusági kórus aranykoszorus, a még nem minősített faddi férfikar, a teveli vegyeskórus és a mözsi leánykar ezüstkoszorus minősítésű lett, a bronzkoszorus magyarszéki énekkar pedig az ezüstkoszorus érdemelte ki, a még magasabb fokozatot jelentő diplomával együtt.

délután került sor a forradalmi és munkásmozgalmi dalok viii. tolna megyei fesztiváljára, amelyen tiz énekkel 520 dalosának jubileumi műsorát hallgatta meg a közönség. a fellépő kórusok - köztük hét felnőtt és három középiskolai énekkar - szereplését a zsüri elnökeként lovas henrik, a tolna megyei tanács vb. művelődésügyi osztályának vezetője értékelt, s adott utmutatást daloskultúrája további fejlesztéséhez./mti/

--

bb.20. ünnepség a magyarországi bolgár kulturális egyesület fennállásának 60. évfordulója alkalmából

t/jf/tm/ra cz

1974. december 8.

a magyarországi bolgár kulturális egyesület fennállásának 60. évfordulója alkalmából vasárnap a budapesti georgi dimitrov bolgár művelődési otthonban bensőséges ünnepséget rendeztek, amelyen a magyarországi bolgár kolónia tagjai, valamint a hazafias népfront ix. kerületi bizottságának képviselői vettek részt. ott volt sztojo sztanoev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete is. az egyesület tevékenységéről kaliczov todor titkár számolt be, majd sztojo sztanoev nagykövet tartott ünnepi beszédet, majd átadta a jubileumra alapított emlékplaketteket és okleveleket az egyesület vezetőségi tagjainak, és az élenjáró aktivistáknak./mti/

--

15.35/ra

-9-

16<sup>00</sup>

bb.21. kiss jános altábornagy emlékünnepe kőszegen

vid/ra cz

1974. december 8.

kiss jános altábornagy emlékünnepe rendeztek vasárnap kőszegen. a jurisich miklós várműzeumban kiss jános emlékszoba nyílt. itt látható hagyatéka, amelyet 1972-ben elhunyt özvegye végrendeletileg a múzeumra hagyott. számos dokumentum, kitüntetés, használati tárgyak s egykori dolgozószobájának berendezése idézi az 1883-ban született s 1944 dec. 8-án kivégzett, hősi halált halt katona életutját. az emlékszoba a múzeum új állandó kiállítása.

a városi temetőben koszorúzási ünnepséget tartottak kiss jános altábornagy síremlékénél. elhelyezték a tisztelet és az emlékezés virágait a bajcsy zsilinszky utca 12.számú ház falán is, ahol kőszegi éveit töltötte./mti/

--

bb.22. hat és felezren látták a szombathelyi derkovits kiállítást

vid/ra cz

1974. december 8.

vasárnap bezárta kapuját szombathelyen a nagyszabású derkovits gyula gyűjteményes emlékkiállítás. a szülőváros ezzel adózott a művész emlékének születése 80. és korai halála 40. évfordulója alkalmából. a 150 derkovits művet a magyar nemzeti galéria, a munkásmozgalmi múzeum, a pécsi janus pannonius múzeum és számos magángyűjtő bocsátotta a tárlat rendelkezésére. természetesen a szombathelyi savaria múzeum gyarapodó derkovits anyagát is láthaták a látogatók.

a szeptember 27-e óta nyitvatartó kiállítást hat és felezren látták. ez volt az utóbbi évek legsikeresebb, leglátogatottabb képzőművészeti kiállítása szombathelyen. sok szocialista brigádtag, diák, s egyéni látogató írta be dicsérő sorait a kiállítási könyvbe./mti/

--

15.45/ra

-10-

16<sup>05</sup>

bb.23. év vége előtti szállítási csúcs a nyugatmagyarországi vasutakon

vid/ra cz

1974. december 8.

év vége előtti szállítási csúcsforgalom bonyolódott vasárnap nyugat-magyarország vasutain. a szombathelyi MÁV igazgatóság 300 vagont küldött a Záhony térségi nagy szállításokhoz s emellett saját területén 850 vagon adott szállítató partnereinek. a közép-dunántúli bányákból 150 vagon szenet és ugyanennyi bauxitot szállítottak. műtrágyából és kőből 120, illetve 100 vagonnal raktak meg. a sárvári cukorgyárba 100 kocsi répát vittek a szerelvények.

a nap folyamán 1400 vagon áru érkezett az országrész állomásaira, husz százalékkal több mint a korábbi vasárnapokon. négy dunántúli városba - szombathelyre, Sopronba, Veszprémbe, és Zalaegerszegre - speciális narancsszállító vagonba érkezett a kedvelt déli gyümölcs. a vas és zala megyei építkezésekhez nagymennyiségű építőanyag érkezett irányvonatokon. a Veszprém környéki ipartelepek számára energiahordozók és alapanyagok érkeztek. mindenütt példásan megszervezték a rakodást, alig maradt kirakatlan vagon. ehhez hozzájárult a kedvező időjárás is.

a szombathelyi vasutigazgatóság ezen a vasárnapon több nemzetközi fuvart is lebonyolított déli és északi illetve nyugati szomszédaink között./mti/

--

bb. 24. kiegészítés mai bb. 12. sz. /budapestre érkezett a szovjetunió.../ hirünkre:

a hír utolsó mondatát kérjük a következőkkel kiegészíteni:

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren Erdey-Gruz Tibor, az MTA elnöke, és Köpeczi Béla, az MTA főtitkára fogadta, jelen volt v.j. Pavlov, a szovjetunió magyarországi nagykövete.  
/mti/ -----

--

17.40 rj

- 11 -

17<sup>50</sup>

bb. 25. a belföldi szerkesztőség hirjegyzéke zárásig

rj -cz

1974. december 8.

1. a hideg hírnökei
2. jégtörő hajók
3. sör nagykanizsáról
4. jogi küldöttség utazott moszkvába
5. népfront-küldöttség utazott bulgáriába
6. bányász kulturális hetek
7. szobrász kiállítás szegeden
8. téli tárlat szolnokn
9. szocialista brigádok megyei vetélkedője
10. kamarazenei fesztivál
11. vasárnapi munka a petőházi cukorgyárban
12. budapestre érkezett a szovjetunió tudományos akadémiájának küldöttsége
13. időjárás
14. rendőrségi hírek
15. Lázár György moszkvába utzott.
16. népdalkörök találkozója
17. politikai plakátkiállítás
18. irodalmi színpadok fesztiválja
19. dalos vasárnap szekszárdon
20. magyarországi bolgárok ünnepe
21. Kiss János altábornagy emlékünnepe
22. Derkovits kiállítás
23. szállítási csucs
24. kieg. a 12. sz. hirhez
25. hirjegyzék.

/mti/

--

- v é g e -

17.45 rj

<sup>18.00</sup>  
készült a belpolitikai szerkesztőségben  
szerkesztőség vezetője: Burján Sándor  
ügyeletes szerkesztő: Koncz Antal

/

- 12 -

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1974. december 9. hétfő

bb.1. a nevelőtestületek napirendjén : a szocialista hazafiság és a proletár internacionalizmus időszerű kérdései

i/szö/gk/szö/ra cz

1974. december 9.

az oktatási miniszter és a munkügyi miniszter együttes utasításban egészítette ki az idei tanév munkarendjét. ennek értelmében a következő esztendő januárjában vagy februárjában az óvodákban, az általános iskolákban, a gyógypedagógiai intézményekben, a diákotthonokban és a nevelőotthonokban, továbbá a középfokú oktatási intézményekben - tehát a gimnáziumokban, szakközépiskolákban, szakmunkásképző iskolákban, gép-és gyorsíró iskolákban és az egészségügyi szakiskolákban -, valamint a dolgozók általános és középiskoláiban és valamennyi kollégiumban, illetve szakmunkástanuló otthonban / kollégiumban / nevelőtestületi értekezletet tartanak, amelyek keretében feldolgozzák a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága mellett működő kulturpolitikai munkaközösség, a szocialista hazafiság és a proletár internacionalizmus időszerű kérdései, című állásfoglalását. a témának különös jelentőséget ad az, hogy feldolgozása összekapcsolódik hazánk felszabadulásának és a fasizmus fölött aratott győzelemnek 30. évfordulójával.

az utasítás hatályba lépett. /mti/

--

o

-1-